
Über 200x in Österreich. redzac.at      

Gültig bis 12.06.2022

NoFrost Gefrierschrank
Type: GNPef 2313-22
Mehr auf Seite 4.

699.-
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Elektronik. Voller Service.

Nespresso Kapselmaschine 
19 bar Pumpendruck, um die feine Geschmacks-und Aromafülle jedes Nespres-
so Kaffees zu entfalten. Programmierung für individuelle Tassenfüllmenge. 
Dank „Flow-Stop“-Funktion kein Überlaufen. Automatische Power-Off 
Funktion. Type: Pixie XN304T Titan

19 bar

0,7 L

BEREIT
  IN

25 SEC

 JETZT NUR

89.-

Eiswürfelbereiter
Kühlt um 10-40° C unter Umgebungstemperatur. Eiswürfelgröße einstellbar 
(klein/groß). Wassertank, kein Wasseranschluss notwendig. Inkl. Entnah-
meschaufel und Auffangkorb. Fassungsvermögen 0,7 kg. Kapazität der 
Eisproduktion: 12-15 kg / 24 Stunden. LED Indikatoren. Edelstahl-Gehäuse. 
Type: EM1224 Edelstahl

 JETZT NUR

139.-
Waschmaschine

Dampfkur: Dampf steigt vom Boden der Trommel auf, der Schmutz wird ein-
geweicht und löst sich ganz leicht - nochmaliger Dampf am Programmende 
sorgt für zusätzlichen Knitterschutz. AquaWave-Schontrommel, Mengenauto-
matik. Digital Display, 15 Programme, Bluetooth. Aquasafe Plus. Langlebiger 
Heizstab. Type: WAFS81631
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1600
U/MIN

FÜLL
MENGE
8kg

 JETZT NUR

499.-

Eiswürfelgröße
einstellbar!

1,8 L

Kaffeevollautomat 
Tassenfüllmenge und Kaffeestärke individuell einstellbar. Extrafach für 
vorgemahlenen Kaffee, Cappuccino-Aufschäum-/Heisswasser-Düse für 
herrlichen Milchschaum. Höhenverstellbarer Kaffeeauslauf. Flüster-Ke-
gelmahlwerk. Automatisches Spül- und Entkalkungsprogramm. Type: 
Magnifica ESAM 4200.S Silber  EX1

 JETZT NUR

299.-
Aktionszeitraum bis 03.Juli 2022. 

Näheres unter www.nespresso.com/
at/de/maschinen-promotion
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 JETZT NUR

3499
SmartWatch

Vollständig wasserdichtes Gehäuse - man könnte die Smart-
Watch sogar beim Schwimmen anlassen. Sie zählt Schritte, 
berechnet die verbrannten Kalorien, überwacht die Herzfre-
quenz und misst Ihre Körpertemperatur. Über das 1.4"-Farb-
display kann man die Musik des Smartphones steuern und 
Benachrichtigungen über Anrufe erhalten. Type: BTSW002BK

190 cm Ultra HD
Erleben Sie lebensechte Bilder und brillante Farben mit 4x höherer 
Auflösung als Full HD TV. Großes Kino für zu Hause: FILMMAKER 
MODE™ und HDR. Greifen Sie schnell und einfach auf die Apple 
TV-App, Disney+ App und Netflix zu. Magic Motion Remote mit 
Sprachsteuerung. Game Optimizer für schnelleres und packenderes 
Gameplay. 2x HDMI, 1x USB. Abmessungen (BxHxT): 1678 x 1027 
x 362 mm. Type: 75UP77006LB

19
0 c

m
 JETZT NUR

888.-

109 cm Ultra HD
Der Crystal Processor 4K sorgt für lebensechte, dynamische Farben. Mit leistungsstar-
kem 4K Upscaling kannst du jetzt deine Lieblingsinhalte in 4K genießen. Mit PurColor 
für eine riesige Farbpalette und optimierte Bilder bist du mittendrin im Geschehen 
- ein faszinierendes TV-Erlebnis. Mehr Display, weniger Rahmen: das ultraschlanke 
Design und die minimalistische Form sorgen für einen echten Blickfang. Auto Game 
Mode. 3x HDMI, 1x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 963,9 x 627,8 x 192,5 
mm. Type: UE43AU7190

 JETZT NUR

479.-10
9 c

m Lebensechte und
dynamische Farben!



Die RED ZAC  
Kühlen/Gefrieren Service-Pakete:

Lieferung zum vereinbarten Termin und Ort ✔ ✔

Fachgerechte Entsorgung des  
Verpackungsmaterials ✔ ✔

Abbau des Altgerätes ✔

Aufbau und Installation des Neugerätes ✔

Bei Bedarf Türanschlag wechseln ✔

Grundeinstellung für Temperatur ✔

Beratung für die optimale Platzierung  
für Fächer und Ablagen im Gerät ✔

Einschulung/Einweisung ✔

Fachgerechte Entsorgung des Altgerätes ✔
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Lagerzeit bei
Störung: 14 Std.

 NoFrost Gefrierschrank
NoFrost - nie wieder abtauen! Gesamtvolumen 195 Liter. 6 trans-
parente Gefrierteil-Schubfächer, Kräuter-Beerenfach, VarioSpace, 
SuperFrost-Automatik, SmartSteel reduziert die Sichtbarkeit 
von Fingerabdrücken, Edelstahlstangengriff mit integrierter 
Öffnungsmechanik. Edelstahltür. Maße (HxBxT): 144,7 x 60 x 63 
cm. Türanschlag wechselbar. Type: GNPef 2313-22

699.-

Zum Beispiel mit dem
Bei Interesse an unseren kostenpflichtigen Dienstleistungen und 
Services sprechen Sie bitte Ihren regionalen RED ZAC Händler an.  
Oder anders gesagt: Red mit uns. Red Zac.

4

mit 108 cm
999,-
mit 126 cm
1199,-
mit 164 cm
1599,-
mit 189 cm
2099,-
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Kühlschrank

368 Liter Nutzinhalt für große Mengen an Lebensmitteln. 7 Abla-
geflächen, 3 Schubladen und 4 Türabsteller. FreshZone-Schublade, 
CrispZone mit Feuchteregler - Obst und Gemüse bleiben länger frisch 
und knackig. DynamicCooling-System. Maße (HxBxT): 185 x 60 x 
64 cm. Type: R6192FW

 JETZT NUR

489.-

Kühlschrank
Gesamtvolumen: 399 Liter. Power-
Cooling mit FreshAir-Aktivkohlefil-
ter. EasyFresh Safe - der Garant für 
Marktfrische in Ihrem Zuhause. Ob 
unverpacktes Obst, Gemüse oder 
Früchte: hier lagert alles optimal 
und bleibt lange frisch. Touch-Dis-
play. Maße (HxBxT): 185,5 x 59,7 
x 67,5 cm. Type: RDsfe 5220-20 
Steelfinish / Silver

 JETZT NUR

949.-

Nur erhältlich beim Liebherr 
Fachhandel+ Partner

       
NoFrost Kühl/Gefrierkombination

Gesamtvolumen 305 Liter (Kühlbereich 216 L / Gefrierbereich 89 L). 
EasyAccess Shelf: ausziehbare Glasplatten für bequemes Be- und 
Entladen und perfekten Überblick. Super Freezing schützt gefrorene 
Lebensmittel vor dem Auftauen. MultiBox: Bietet ausreichend Platz für 
Ihre Lebensmittel. Maße (HxBxT): 186 x 60 x 66 cm. Type: KGN36ELEA

729.-

NoFrost. Nie
wieder abtauen!
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Elektronik. Voller Service.

mit 108 cm
999,-
mit 126 cm
1199,-
mit 164 cm
1599,-
mit 189 cm
2099,-

*) Aktion gültig 
solange der Vorrat 
reicht, längstens bis 
30. 06. 2022. Gültig 
auf ein Kühl- oder 
Gefriergerät aus 
dem Bestseller-
Programm. Details 
zur Aktivität auf 
www.miele.at.

Preis 949,- 
abzüglich 50,- 

Bestsellerbonus

     

 JETZT NUR

899.-
NoFrost Kühl-/Gefrierkombination

Gesamtvolumen 344 Liter (Kühlbereich 243 L / Gefrierbereich 101L). 
NoFrost - keine Vereisung des Gefriergutes, nie wieder abtauen. 
DynaCool - Umluftkühlung für gleichmäßige Kälteverteilung. Abtauauto-
matik. Superfrost - schnelles, schonendes Einfrieren von Lebensmitteln. 
Maße (HxBxT): 201,1 x 60 x 65,7 cm. Type: KFN29133

NoFrost. Nie
wieder abtauen!

Kühlschrank
Nutzinhalt 127 Liter. 2 Ablagefächer aus Sicherheitsglas, 1 Gemüselade 
mit Sicherheitsglasabdeckung, 3 Türfächer. Stylische Innenbeleuchtung. 
Komfortabler Türgriff. Türanschlag wechselbar, einstellbare Füße. Maße 
(HxBxT): 85 x 55 x 58 cm. Type: KT1405

 JETZT NUR

249.-

       
NoFrost Kühl-/Gefrierkombination

Gesamtvolumen: 371Liter (Kühlen 268 L / Gefrieren 103 L).  6 Glas-
ablageflächen. EasyFresh Safe - der Garant für Marktfrische in Ihrem 
Zuhause. Super-Gefrieren. Display, Touch-Funktion, digitale Tempe-
raturanzeige. Kühl-/Gefrierteil getrennt regelbar. SmartDevice fähig. 
Maße (HxBxT): 201,5 x 59,7 x 67,5 cm. Type: CNsfd 5723-20

 JETZT NUR

929.-
Nur erhältlich 
beim Liebherr 
Fachhandel+ 
Partner

NoFrost. Nie
wieder abtauen!

NoFrost Kühl-/Gefrierkombination
Nutzinhalt gesamt: 326 L (Kühlfächer: 237 L, Tiefkühlfächer: 89 L). 
hyperFresh 0° - mehr Platz für Obst und Gemüse und perfekt gekühlte 
Luft für Fisch & Fleisch. NoFrost – nie wieder abtauen. SuperGefrieren, 
superKühlen. Getrennte Temperaturregelung für Kühl- und Gefrierraum. 
Maße ( H x B x T): 186 x 60 cm x 66 cm. Type: KG36N2LEB

easyAccess - 
alle Lebensmittel 
in Reichweite auf 
beweglichen 
Glasablagen!

749.-



7

1738.-

Einbauherdset
Herd: 71 Liter Garraumvolumen. SteamBake-Funktion für Backwaren mit 
schmackhafter Kruste und zartem Inneren. Mit Multilevel Cooking für gleich-
mäßigeres Garen. Ober-/Unterhitze -, Umluft-Grill-System, Großflächengrill, 
Heißluft mit Ringheizkörper Plus. Aqua-Reinigungsfunktion. Glaskeramik-
kochfeld: Bräter- und Zweikreiszone, schnellaufglühende Kochzonen. Touch 
Control-Berührungssensor, Restwärmeanzeigen. Type: OEE92022

Inklusive 
FlexiRunners 
Backauszug

939.-
Pyrolyse Einbauherd-Set

Herd: 71 Liter Innenraum. 5 Beheizungsarten: 3D Heißluft, Ober-/​Unterhitze, 
Umluftgrill, Großflächengrill, Heißluft sanft. Mit AutoPilot 10: jedes Gericht 
gelingt perfekt durch 10 voreingestellte Automatikprogramme. Kein Putzauf-
wand dank automatischer Pyrolyse-Selbstreinigung. Glaskeramik-Kochfeld: 
4 Kochzonen, davon 1 Zweikreis-Zone und 1 zuschaltbare Bräterzone.  
Restwärmeanzeige. Type: HEA173BS2 + NKN645GA2E

849.-

Einbau-Elektro-Backofenset
Backofen: 76 L XL-Garraum auf 5 Ebenen. Backofenfunktionen: Booster, 
Eco-Heißluft, Grill groß, Heißluft plus, Intensivbacken, Ober-/Unterhitze, 
Unterhitze, Umluftgrill. Geringster Reinigungsaufwand durch Pyrolyse. 
Glaskeramikkochfeld: Einfache Bedienung dank EasySelect. Besonders 
flexibel - 4 Kochzonen inkl. 1 Vario-Zone. Ankochautomatik für jede Kochzone, 
3-stufige Restwärmeanzeige. Type: H2265-1 BP + KM6520FR
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Elektronik. Voller Service.

Stand-Dampfgarer
Zum gesunden Kochen als ideale Ergänzung für Ihre Küche. 7-Segment-
Display mit EasySensor-Bedienung. Exzellente Ergebnisse dank MonoS-
team-Dampftechnologie. Menügaren: Einfache Zubereitung eines kom-
pletten Gerichtes. Ohne Geschmacksübertragung auf 3 Ebenen gleichzeitig 
Garen. Leichte Reinigung und kompakt – 24 l rostfreier Edelstahl-Garraum. 
Maße: HxBxT: 38,2 x 49,5 x 32,7 cm. Type: DG 6001 BRWS

899.-
Einbau-Elektrobackofen

XXL-Garraumvolumen: 71 Liter. 7 Beheizungsarten: 3D Heißluft Plus, Ober-/
Unterhitze 50 °C, Umluft-Infra-Grill, Großflächengrill, Pizzastufe, Unterhitze, 
Heißluft sanft. AutoPilot 10: jedes Gericht gelingt perfekt durch 10 voreinge-
stellte Automatikprogramme. 3D Heißluft: perfekte Ergebnisse dank optimaler 
Wärmeverteilung auf bis zu 3 Ebenen gleichzeitig. Auszugssystem mit 3fach 
Vollauszug. Type: HBG317TS0

599.-

Wärmepumpentrockner
ÖKOFlow-Filter für mehr Effizienz und konstant niedrigen Energieverbrauch. 
XXL-ProTex Schontrommel - mit Knitterschutz. SensiDry® - schonend und 
energiesparend. ProSense® - Mengenautomatik - immer energiesparend 
bei jeder Beladungsmenge. Kürzere Trocknungsdauer, besserer Schutz. 
ProSense® 3-fach Restfeuchte-Erfassung. Type: T7DB41583

749.-

FÜLL
MENGE
8kg

Nur erhältlich 
beim autorisierten 

Austria Edition 
Partner

Nur erhältlich 
beim autorisierten 

Austria Edition 
Partner

Einbau-Geschirrspüler
Vollintegrierbarer Spüler, 60 cm. Programme: Eco 50°C / Auto-Programm 
/ Intensiv 70°C / Quick & Shine / Mini / Vorspülen. Zuwählbar: Halbe Bela-
dung / Schnell+ / SteamGloss - Gläser ohne Wasserflecken / AquaIntense 
– zusätzlicher Sprüharm für hartnäckigen Schmutz. Lichtindikator auf dem 
Boden. Herausnehmbare Besteckschublade. Type: DIN26422

    14
GEDECKE

499.-

Zum gesunden
Kochen als ideale
Ergänzung für
Ihre Küche!

10 Jahre
Motor-
Garantie!
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Waschmaschine
Die smarte Pflege für die Wäsche. AddWash: auch während eines Waschgangs 
lässt sich Wäsche, Waschpulver & Weichspüler hinzufügen. Hygiene-Dampf-
programm verbessert die Reinigungsqualität. Bakterien, Allergene& Schmutz 
werden entfernt. Selbstreinigende Schublade. Digitaler Inverter Motor: beson-
ders leise und effizient - mit 10 Jahren Garantie. Type: WW70T4543AE/EG

 JETZT NUR

419.-

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
7kg

969.-
Waschmaschine

ÖKO LAVAMAT Waschmaschine mit ProSense®-Mengenautomatik 
- die Waschdauer passt sich an die Menge der Wäsche an, das spart 
Wasser, Energie und Zeit. Auto Dose - die clevere Autodosierung für 
Flüssigwaschmittel und Weichspüler. ProSteam®-Auffrischfunktion 
mit Dampf. 8 Waschprogramme. WLAN-fähig, Sprachsteuerung 
über Google Assistant. Inverter Eco Motor. Type: L7FED70493

1600
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

849.-
Waschmaschine

Mit 9 kg Fassungsvermögen optimal für größere Familien. SpeedPerfect sorgt 
bis zu 65% schneller für saubere Wäsche. Mit ActiveWater Plus können auch 
kleine Wäschemengen sparsam gewaschen werden, weil der Wasserver-
brauch an die Beladungsmenge angepasst wird. Fleckenautomatik, Nachle-
gefunktion. Extrem sparsamer EcoSilence Drive-Motor. Type: WGG2440ECO

1400
U/MIN

FÜLL
MENGE
9kg

Nur erhältlich 
beim autorisierten 

Austria Edition 
Partner
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Elektronik. Voller Service.

Kaffeevollautomat
Farbiges Sensor-Touch-Bedienfeld, mit der 
Möglichkeit die Einstellungen den individuellen 
Bedürfnissen anzupassen (Aroma, Füllmenge, 
Temperatur). Milchtank mit Latte Crema-Sys-
tem für perfekten Milchschaum. Type: ECAM 
293.61.BW Magnifica Evo Milk

1,8 L

Kaffeevollautomat
Easy-Touch-Grafikdisplay. 6 Direktwahltasten: 
Espresso, Kaffee, LONG Coffee, Cappuccino, 
Latte Macchiato & heiße Milch. Kreation des 
persönlichen Lieblingsgetränks mit benutzer-
definiertem Aroma und Milch-Kaffeeverhältnis. 
Type: Dinamica ECAM 353.75.B

Inkl. Gläser- 
und Reini-
gungs-Set 
GRATIS!

499.- 699.-
1,8 L

15 bar

Kaffee-
spezialitäten
auf Knopfdruck!

BRAVA
Kaffee-Kapselmaschine
3 programmierbare Tasten inkl. Lungo 
Grande Funktion, Reinigungstaste, Ent-
kalkungsprogramm, XL-Wassertank (1,3 
Liter), Energiesparmodus u.v.m.

Jetzt € 50,- sparen

79.-JETZT
    NUR

Mehr Infos auf www.cremesso.at

In Graphite Black, 
Cream White
oder Glossy Red

Kaffeevollautomat
1- und 2-Tassenbetrieb. Klassischer Milchauf-
schäumer Pannarello. Memo-Funktion. Optiaroma 
für individuellen Kaffeegenuss. 100% einstell-
bares Keramiklaufwerk. Option für gemahlenen 
Kaffee. Herausnehmbare Brühgruppe. Schnellhei-
zungssystem. Type: RI8260/01 Velasca 

1,5 L

15 bar

529.-
Kaffeevollautomat

Vorzüge auf einen Blick • Nur 27,1 × 32,3 × 
44,5 cm klein • Einfach zu bedienen über TFT-
Display und Bedienfelder • Schön mit Rund-
umdesign und zylindrischem Wassertank • 10 
Spezialitäten auf Knopfdruck – frisch gemahlen, 
nicht gekapselt. Type: ENA8 Nordic White

1,1 L

Nur erhältlich beim 
autorisierten Jura 

Vertragspartner

999.-
Kaffeevollautomat

Die Speciality Selection erweitert die Zube-
reitungsmöglichkeiten der 17 verschiedenen 
Spezialitäten – inkl. Caffè Barista und Lungo 
Barista. Elegantes Design und modernste 
Bedienerführung ergänzen sich in Perfektion. 
Der Professional Aroma Grinder garantiert ein 
ideales Mahlergebnis. Type: E8 Dark Inox (EB)

1,9 L 1149.-

Nur erhältlich beim 
autorisierten Jura 

Vertragspartner

Inklusive
GRATIS
Gaggia

Entkalker!
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Eismaschine
Gefrorenes frisch serviert: für die schnelle Zube-
reitung von leckeren Sorbets, cremigem Eis oder 
Frozen Yoghurt. Edles Design aus hochwertigem 
Cromargan® matt. 300ml Fassungsvermögen. 
LC-Display mit Countdown-Funktion. Type: 
Küchenminis 3-in-1 Cromargan matt

 JETZT NUR

59 99

Kontaktgriller
5-stufiger Thermostat für flexible Tempe-
ratureinstellung, komplett aufklappbar und 
höhenverstellbar, 2 antihaftbeschichtete, 
wendbare und herausnehmbare Platten zum 
Grillen und für Teppanyaki, Überbackstellung, 
2000 Watt. Type:  HGM200SI  

129.-

Smoothie-Mixer
Ihre gesunden Smoothies – jetzt auch unter-
wegs immer frisch gemixt. Genialer, kabelloser 
Mini-Mixer zum Mitnehmen: perfekt für die 
Mittagspause, Uni oder für eine Radtour. 
Inklusive magnetischem Ladekabel. 18,5 cm 
hoch. Inhalt 300 ml. Type: KÜCHENminis 
Mix On The Go

 JETZT NUR

49 99
Standmixer

Kraftvoller Mixer mit langlebigem Tritanbehäl-
ter. High Power-Motor mit 1.200 Watt. Bruchsi-
cherer Mixbehälter mit 3D FlowBooster Linien. 
1,5 L Behälter für geschmeidiges Verarbeiten. 
Einfache Verstaumöglichkeit und Reinigung, 
spülmaschinenfeste Teile. Type: MMB6141S

Ideal für 
perfekte 
Smoothies!

8999

Perfekt für 
unterwegs.
Mit USB
Ladekabel!

Elektrogriller
Aus hochwertigem Cromargan® matt. 2 getrennt regulier-
bare Grillflächen von insgesamt ca. 28 x 50 cm. Leistungs-
starke 2.400 Watt garantieren perfekte Grillergebnisse. 
Outdoorzertifiziert, abnehmbarer Wind- und Spritzschutz. 
Type: Lono Master-Grill

119.-

Perfekt für 
das gesellige 
Grillvergnügen!
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Elektronik. Voller Service.

Bügelstation
Hochdruck-Dampfbügelstation für ausgezeich-
nete Ergebnisse. Anti-Kalk-Kollektor bietet opti-
malen Schutz. Großer, abnehmbarer Wassertank. 
Die Durilium AirGlide Autoclean-Bügelsohle am 
Bügeleisen bleibt langfristig sauber und bietet 
mehr Gleitfähigkeit. Type: GV8711 Pro Express

2400
WATT

6,0 bar

120

2

1,6 L 199.-

Popcorn Maker
Heimkinoabende mit selbstgemachtem, knusp-
rigen Popcorn. Auf Knopfdruck sorgt der 
Popcornwender für gleichmäßige, aromati-
sche und fettarme  Bräunungsergebnisse. 
Gleichmäßiges Aufpoppen, Kein Anbrennen: 
Antihaftbeschichtung. Bis zu 2,2 L Füllmenge. 
Type: KÜCHENminis

 JETZT NUR

59 99
Frühstücks-Set / 3-teilig

Bestehend aus: Bueno Pro 10 Tassen-Kaffee
maschine aus hochwertigem mattgebürsteten 
Cromargan® mit Glaskanne. Bueno Toaster 
Cromargan mit 7 variabel einstellbaren 
Bräunungsstufen. Bueno Wasserkocher  aus 
Cromargan® mit 2400 Watt für 1,7 Liter heißes  
Wasser. Type: Bueno

109.-
Wasserfilter

Der kleinste „Privat-Brunnen“ für Wasser-Gour-
mets. Tischwasserfilter mit Kanne + 2 Filterkartu-
schen. Gesamtinhalt 2,6 L, gefiltertes Wasser 1,4 
L. Filtert alles Störende aus dem Leitungswasser. 
Vermindert Kalk, Chlor und Schwermetalle und 
reichert das Wasser mit Magnesium an. Type: 
Vida 2,6 L

 JETZT NUR

2499

Dampfbügeleisen 
Weltweit erste FreeGlide3D Technologie. 
Hervorragende Leistung, hohe Dampfleistung,
Selbstreinigungsfunktion, EloxalPlus Bügel-
sohle, automat. Sicherheitsabschaltung, auto-
mat. Anti-Tropf System. Einfaches Nachfüllen, 
Präzisionsspitze. Type: SI7045GR TexStyle 7

 JETZT NUR

5999

2400
WATT

220

0,3 L

Bügelstation
Leistungsstarker und konstanter Dampf-
ausstoß ermöglicht schnelles Bügeln. Dank  
OptimalTEMP-Technologie keine Temperatur-
einstellung erforderlich, keine Hitzeschäden. 
Kratzfeste SteamGlide-Bügelsohle für gute 
Gleitfähigkeit. Type: GC7840/20

169.-

2400
WATT

6,5 bar

120

2

1,5 L



13

Haarschneider
Hochmoderner Haarschneider mit Präzisions-
klingen aus japanischem Edelstahl. Leistungs-
starker Lithium-Ionen-Akku für 160 Minuten. 
Schnellaufladung. Digitales Display. Mit 45 
Schnittlängen von 0,6 mm - 28 mm. Type: 
E990E Digital Japanese Steel

89 99

Luftreiniger
Er fasst automatisch Luf tqualitätsdaten, 
reagiert und zeigt sie in Echtzeit an. Entfernt 
99,95% der Schadstoffe aus der Luft. Vollstän-
dige Versiegelung nach HEPA-H13-Standard 
– was in das Gerät gelangt, bleibt dort auch. 
Reinigt die Luft im gesamten Raum. Durch-
messer der Standsäule: 22 cm, Höhe 105 cm.
Type: TP7A Purifier Cool Autoreact

Rasierer
Dank abgerundetem Profil des PowerCut-Scher-
systems gleiten die Scherköpfe einfach über die 
Haut. Erfassung anliegender Haare dank Kontu-
renanpassung mit 5-dimensional beweglichen 
Flex-Scherköpfen. Kann unter fließendem Wasser 
gereinigt werden. Type: S3133/51 Series 3000

6299

599.-

Erfasst 99,95 % 
der Schadstoffe 
aus der Luft!

Mobiles Klimagerät
Geeignet für Räume bis 60 m³. Kühlleistung: 8300 BTU/h. 
3 Gebläsestufen, Luftentfeuchtungsfunktion, Abluft-
schlauch, Kondenswasser-Recycling-System, Fernbe-
dienung mit LCD-Display. BxHxT: 36,1 x 68,9 x 29,6 cm. 
Type: PAC ES72 Young

399.-

Hybridgroomer
Bartschneider, Nasen- und Ohrenhaartrimmer. 
Abnehmbarer Kopf und 7 austauschbare Zu-
behörteile. 100% wasserdicht. Betrieb über 
Stromkabel oder aufladbaren Akku / 40 Min. 
Betriebszeit. USB-Ladefunktion inkl. USB-
Kabel. Type: HG2000 Omniblade

49 99

Klinge 
bleibt 5 Jahre 
lang scharf!*

*) Basierend auf einer 
    zweiminütigen Benutzung, 
    7 Tage pro Woche.
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Akku-Stick-Sauger
Slim Fluffy Laser mit Stauberkennung macht 
unsichtbaren Staub sichtbar. Misst mikrosko-
pisch kleine Staubpartikel. Staubanalyse auf 
LCD Display. Torque-Drive-Bodendüse passt 
sich automatisch verschiedenen Bodenarten an. 
Eco-, Boost-Modus. Type: V15 Detect Absolute

60 min

Erhältlich nur beim 
Dyson Premium 

Partner oder online.

749.-
Hochdruckreiniger

Erledigt mühelos alle Reinigungsaufgaben rund 
um Haus und Garten. Drehmomentstarker 
Motor, robuste und langlebige Metallpumpe. 
Integrierte Schlauchtrommel mit ultraflexiblem 
Hochdruckschlauch. Druckeinstellung mit 3 
Leistungsstufen. Type: 140-6 Power BL

319.-

Kostenlose 10 Jahre Motorgarantie
Seit über 80 Jahren entwickelt und produziert Bosch Hochleistungsmotoren in Deutschland und
wir erwarten von unseren Staubsaugern nichts anderes als optimale Ergebnisse und ein langes
Geräteleben. Deshalb vergeben wir eine 10-jährige Motorgarantie.

Knickbares Rohr - 90° Biegung, 100% Komfort – Unlimited 7
Kein Bücken mehr, um unter Möbel oder Sofas zu gelangen. Das neue, im Saugrohr integrierte
Gelenk ermöglicht eine mühelose Reinigung unter niedrigen Möbeln, Sofas oder Betten.

AllFloor DynamicPower Düse mit LED-Beleuchtung
Genießen Sie optimale Reinigungsergebnisse auf allen Böden und Oberflächen. Mit der
leistungsstarken, motorisierten Bodendüse erreichen Sie eine Staubaufnahme von mehr als
99,9 %. Dank der integrierten LED-Beleuchtung erkennen Sie Schmutz auch in den dunkelsten
Ecken und können ihn schnell entfernen.

Bosch blickt auf mehr als 50 Jahre Akku-Know-how zurück
Mit dem leistungsstarken Power For All Akku von Bosch lassen sich auch anspruchsvolle
Reinigungsaufgaben mühelos bewältigen. Der Lithium-Ionen-Akku ist wiederaufladbar,
austauschbar und gegen Überhitzen, Überladen, Selbstentladung und Memory-
Effekt geschützt. Darüber hinaus bietet der Akku kraftvolle Leistung 
und lange Laufzeiten.

Kabellos Unlimited

Jetzt mit 
umfangreichem
Zubehör!

i3+ Saugroboter
Logische & zielsichere Navigation - beendet 
die Arbeit erst, wenn alles sauber ist. Clean 
Base®- automat. Absaugstation. Die DirtDetec-
t™-Sensoren erkennen besonders verschmutzte 
Bereiche. Ermittelt Ihre Putzgewohnheiten und 
macht Vorschläge für den Zeitplan. Type: i355840

Anti-Allergen-
Beutel sammelt 
und verschließt 
99% an Pollen 
und Schimmel!

Nur erhältlich 
beim iRobot 
Vertragspartner

449.-
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Unlimited 8 Unlimited 7 Unlimited 6
Lange Laufzeit Extra flexibel Besonders leicht

TurboSpin Motor bis zu 86.000 U/min bis zu 66.000 U/min bis zu 54.000 U/min

10 Jahre Motorgarantie � � �

Made in Germany TurboSpin Motor � �

LED-Akkustand Anzeige � �

Austauschbarer Akku 
(kompatibel mit 70+ Produkten der Power For All Alliance) 4 Ah 3 Ah 2,5 Ah

Laufzeit bis zu 65 Min. (180m2) bis zu 40 Min. (100m2) bis zu 30 Min. (85m2)

Ladezeit
(mit dem Bosch Schnellladegerät verkürzt sich die Ladezeit auf ca. 1 Stunde) 5,5 Stunden 5 Stunden 4 Stunden

Automat. Bodenerkennung für optimale Reinigungsergebnisse � �

Düse mit LED-Beleuchtung � �

Düsengelenk 180 Grad 180 Grad 90 Grad

 Akkusauger Unlimited 6
■ 2,5 Ah Akku
■ Mini Turbodüse
■ Matratzendüse
■ Flexible Fugendüse
■ Wandhalterung
Art.Nr.: BBS61PET2

 Akkusauger Unlimited 7
■ 3 Ah Akku
■ Knickbares Rohr
■ Fußentriegelung
■ AllFloor HighPower Düse mit LED
■ 2 in 1 Möbeldüse
■ Flexible Fugendüse
■ Flexibler Verlängerungsschlauch
■ Wandhalterung
Art.Nr.: BBS711ANM

 Akkusauger Unlimited 8
■ 4 Ah Akku
■ Hartboden-Softdüse mit LED
■ AllFloor HighPower Düse mit LED
■ Flexible Fugendüse
■ Wandhalterung
Art.Nr.: BCS8214PRQ

449.-

289.- 569.-

abzügl. € 50.-
Technikbonus

*) Abzüglich € 50,- Technikbonus beim Kauf dieses Aktions-
gerätes bis 31.08.2022. Registrieren Sie anschließend Ihr neues 
Gerät unter www.mybosch.at bis 30.09.2022. Sie erhalten dann 
innerhalb von 8 Wochen den Cashback Technikbonus auf Ihr 
angegebenes Konto.
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Elektronik. Voller Service.

mit 108 cm
999,-
mit 126 cm
1199,-
mit 164 cm
1599,-
mit 189 cm
2099,-

100 cm Full HD
Alles in voller Schärfe genießen mit der Full-HD Auflösung von 1.920 x 1.080 
Pixeln. Kontrastreiche Bilder mit gestochen scharfen Details und detaillierter 
Farbintensität. Media Player für Musik, Fotos und Videos. Einfache Bedienung 
dank VIDAA U Benutzeroberfläche. So lassen sich favorisierte Apps individuell 
anordnen und blitzschnell aufrufen. Sprachsteuerung, Alexa Built-In. 2x HDMI, 
2x USB. Abmessungen (BxHxT): 893 x 559 x 182 mm. Type: 40A4BG

10
0 c

m
 JETZT NUR

399.-

 JETZT NUR

299.-

106 cm Ultra HD
Smart TV mit Zugriff auf Apps, VoD-Streaming-Dienste & HbbTV. LED-Hinter-
grundbeleuchtung, High Dynamic Range (HDR10 , HLG) Wiedergabe, Dolby 
Vision, Dolby Atmos. Super Resolution - verbessertes Upscaling & Micro 
Dimming. Spiele-Schaltung, steuerbar über Smartphone/Tablet. LAN, WLAN 
integriert, Kopfhörerausgang. 3x HDMI, 1x USB. Abmessungen mit Standfuß 
(BxHxT): 960 × 598 × 235 mm. Type: 42UA6600 schwarz

10
6 c

m
 JETZT NUR

377.-Großer 106 cm 
Ultra HD Bildschirm 
zum Toppreis!

*) 3 Jahre Garantie bei Produktregistrierung auf www.nabo.at

3 JAHRE
GARANTIE

*

mit 80 cm  
279.-

80 cm Full HD
SmartTV mit Zugriff auf Apps, Onlinedienste, HbbTV & Web Browser. LED-Hintergrund-
beleuchtung, High Dynamic Range (HDR10 , HLG) Wiedergabe, Netflix & Amazon Prime 
App, Dolby Digital Plus, USB Aufnahmefunktion mit TimeShift. Kopfhöreranschluss, 
CI+, Digitaler Audioausgang (optisch), WLAN integriert. 3x HDMI, 2x USB. Abmes-
sungen mit Standfuß (BxHxT): 734 × 476 × 144 mm. Type: 32LA5000 Schwarz

80
 cm Hat alles was man zum 

Fernsehen braucht!

Unter 90 cm Breite!
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108 cm Ultra HD
Real 4K UHD - ein unvergleichliches Erlebnis. Erleben Sie lebensechte Bilder und brillante Farben 
mit einer 4x höheren Pixelgenauigkeit als Full HD. Großes Kino für zu Hause dank FILMMAKER 
MODE™. Active HDR liefert  lebhafte Farben und kleinste Details. Magic Motion Remote mit 
Sprachsteuerung. Spielen wie ein Profi: Game Optimizer für schnelleres und packenderes Ga-
meplay. 2x HDMI, 1x USB. Abmessungen (BxHxT): 967 x 622 x 216 mm. Type: 43UP77006LB

97 cm LED
HD-ready LED-Smart TV (1.366 x 768) mit Zugriff auf Apps. Video-Stream-
ing-Dienste & HbbTV. DVB-T2 /-C /-S2 Triple Tuner, High Dynamic Range 600 
Hz Backlight Motion Rate. Kompatibel mit Amazon Alexa & Google Assistant. 
Kopfhörer-Anschluss. Hotel-Mode. 2x HDMI, 1x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 892 × 517 × 235 mm. Type: TX-39JSW354

97
 cm

 JETZT NUR

449.-

109 cm Ultra HD
Großartige Bildqualität mit herausragender Bewegungsdarstellung und hohen 
Kontrasten. Smart TV mit HbbTV, Webbrowser und umfangreicher Auswahl 
an Apps wie Netflix, Prime Video, YouTube uvm. Compact Surround Sound 
& Dolby Atmos für ein präzises Klangbild mit kräftigen Bässen und klaren 
Dialogen. 1x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 973 x 
605 x 235 mm. Type: TX-43JXW604

10
9 c

m

mit 140cm  
639.-

 JETZT NUR

529.-Surround Sound und Dolby
Atmos gehören zum guten Ton!

10
8 c

m

399.-

Holen Sie sich Youtube und
Netflix auf Ihren Fernseher!
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Elektronik. Voller Service.

139 cm Ultra HD Streaming TV
Naturgetreue Farben und herausragende Bildqualität aus jedem Blick-
winkel. 4K Ultra HD 3840 x 2160, Streaming Smart LED TV mit Zugriff 
auf Video-Streaming-Dienste, HbbTV & Web-Browser. Surfen Sie im 
Internet und streamen Sie im Handumdrehen Filme, Musik und Bilder. 
Integriertes WLAN, HDR10 + HLG + Dolby Vision, Netflix & Amazon 
Prime App, Alexa kompatibel, Bluetooth. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen 
mit Standfuß (BxHxT): 1242 x 787 x 242 mm. Type: 55ST6600

13
9 c

m

14
0 c

m

140 cm Ultra HD
Liefert mit ca. 8 Millionen Bildpunkten ein deutlich schärferes und de-
tailreicheres Bild. Die Real 4K-Auflösung wird durch die NanoCell-Tech-
nologie ergänzt, die ein 4K-Erlebnis ermöglicht, das internationale 
Standards sogar übertrifft. Das Ergebnis: atemberaubende, reinste 
Farben. HDR10 Pro für Bilder mit lebensechter Klarheit. Erleben Sie LG 
ThinQ, wählen Sie Ihren bevorzugten Sprachassistenten und steuern 
Sie Ihren Fernseher per Sprachbefehl. 3x HDMI, 2x USB. Abmessungen 
mit Standfuß (BxHxT): 1235 x 774 x 232 mm. Type: 55NANO776PA

mit 108 cm  
449.-

125 cm Ultra HD
Der Crystal Processor 4K sorgt für lebensechte, dynamische Farben. Mit 
leistungsstarkem 4K Upscaling kannst du jetzt deine Lieblingsinhalte in 
4K genießen. Mit PurColor für eine riesige Farbpalette und optimierte 
Bilder bist du mittendrin im Geschehen - ein faszinierendes TV-Erlebnis. 
Mehr Display, weniger Rahmen: das ultraschlanke Design und die mini-
malistische Form sorgen für einen echten Blickfang. Auto Game Mode. 
3x HDMI, 1x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1116,8 x 719,1 
x 250,2 mm. Type: UE50AU7190

12
5 c

m

mit 189 cm  
999.-

 JETZT NUR

549.-

Lebendige Farben 
und schlankes Design!

 JETZT NUR

569.-

599.-LG 5.1 Soundbar
Inkl. kabellosem Subwoofer,
Leistung 440 Watt. Type: DSP7Y

299.-

*) Gerät ist von GIS-Gebühren befreit. Es hat keinen Tuner und Antennen-
    anschluss und ist demnach kein Rundfunkempfangsgerät. 

*)
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165 cm Ultra HD 
Überzeugt durch faszinierend realistische Farbwiedergabe, be-
eindruckende Kontraste und hervorragende Bewegungsschärfe 
dank X1 4K HDR Prozessor. Echtes Kino-Feeling durch Dolby 
Vision und Dolby Atmos Unterstützung. Fast unbegrenztes Paket 
an Unterhaltung, Video on Demand Services und Apps. - u.a. 
Netflix, Amazon Prime, Disney+, Apple TV+, MagentaTV, Joyn, 
DAZN, Sky Ticket uvm.  Ambient-Optimization-Technologie 
stimmt mit Lichtsensor, Bild und Ton präzise automatisch auf die 
vorhandene Wohnumgebung ab. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen 
mit Standfuß (BxHxT): 1452 x 903 x 354 mm. Type: KD-65X89J

16
5 c

m 5 JAHRE
SONY
GARANTIE

Echtes Kino-Feeling zu
Hause. Mit Garantie! 999.-

mit 127 cm
879.-
mit 140 cm
899.-
mit 190 cm
1299.-

999.-

121 cm Ultra HD
HCX Pro AI Processor für überwältigende, natürliche Bildwiedergabe mit 
feinsten Kontrasten und Farbabstufungen. Mehr Details, mehr Schärfe, 
bestechende Kontraste und eine klangstarke Sound-Performance mit satten 
Bässen und kristallklaren Dialogen dank Reference Surround Sound und 
Dolby Atmos für echtes Kino-Feeling. Perfektes Spielerlebnis mit Game Mode 
Extreme. My Home Screen 6.0 mit Zugriff auf Apps, VoD-Streaming-Dienste 
& HbbTV . 4x HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1069 × 
660 × 270 mm. Type: TX-48JZW984

12
1 c

m

*) Aktionszeitraum 29.05.-30.07.2022
 nach Produktregistrierung. Näheres 

unter freestylebattery.samsung.at

1329.-

- The Freestyle
Smarter, portabler Lifestyle Projektor. Kann Bilder von 30 Zoll bis zu 
unglaublichen 100 Zoll (254 cm) projizieren. Kompaktes All-Round 
Design mit 180° drehbarem Standfuß. Automatisches Einrichten mit 
Auto Keystone - korrigiert schiefe Bilder automatisch und schafft 
bei allen Inhalten ein gerades, rechteckiges Bild. Voller, satter 
Klang mit Premium 360 Sound. Smart TV Experience mit TV Apps. 
Type: The Freestyle LSP3B

Mehr Details, mehr
Schärfe, mehr Sound!

Jetzt The Freestyle 
 Battery GESCHENKT!
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Elektronik. Voller Service.

163 cm Ultra HD OLED
Der Neural Quantum Prozessor 4K & Quantum HDR OLED sorgen 
für maximale Helligkeit und enormen Kontrastumfang. Genießen Sie 
tiefstes Schwarz, reinstes Weiß und lebendige Farben. Präzises, klares 
Bild dank selbstleuchtender Pixel - die jedes Detail sichtbar machen. 
Dolby Atmos, Q-Symphony und OTS für immersiven Kinosound. Motion 
Xcelerator Turbo+ für ein Gaming-Erlebnis mit flüssiger Action und 
ohne störende Lags oder Bewegungsunschärfen. Laser Slim Design - 
schmaler Rahmen und ultraschlank. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen 
mit Standfuß (BxHxT): 1444,3 x 897,6 x 288,2 mm. Type: 65S95B

16
3 c

m 3499.-

mit 140 cm
2499.-

139 cm Ultra HD OLED
Heimkino auf Hollywood Niveau. UHD Master HDR OLED Professional 
Edition – ausgewählte Panels mit Feinabstimmung und gesteigerter 
Spitzenhelligkeit. HCX PRO AI Processor – überwältigende Bild- und 
Tonwiedergabe. Reference Surround Sound Pro – pures Soun-
derlebnis dank innovativer Lautsprecher mit Dolby Atmos. Penta 
Tuner mit Twin-Konzept. Smart TV mit Zugriff auf Apps, VoD-Stre-
aming-Dienste & HbbTV . Game Mode Extreme  für ein perfektes 
Spielerlebnis. Amazon Alexa & Google Assistant integriert. 4x HDMI, 
3x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1227 × 771 × 350 
mm. Type: TX-55JZN1508

13
9 c

m 1999.-

The Frame 125 cm Ultra HD
Ein TV ganz nach deinem Stil. Ein Bilderrahmen in seiner schönsten Form. 
Das minimalistisch angehauchte, schlanke Design verschmilzt harmonisch 
mit deinen Wohnräumen. The Frame steht als modernes Kunstwerk im 
Mittelpunkt - egal ob ein- oder ausgeschaltet. Im Art Mode kannst du eines 
von 1600 weltberühmten Kunstwerken präsentieren - wie in einer Galerie. 
Der Quantum Processor 4K sorgt für detailreiche Bilder und Adaptive Sound+ 
optimiert den Klang automatisch. 4x HDMI, 2x USB. Abmessungen mit 
Standfuß (BxHxT): 1124,1 x 679,2 x 227,8 mm. Type: 50LS03B The Frame

12
5 c

m Personalisierbar mit aus-
tauschbaren Dekorahmen! 1399.-

Ein Bild- und Sound-
Erlebnis wie im Kino!

Powered by 
Quantum HDR!

Inklusive Slim Fit 
Wandhalterung!
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165 cm QLED 4K Outdoor-TV
Kontrastreiches Bild mit voller Helligkeit von 2.000 Nits. Klare Sicht 
auch bei Tageslicht dank Antireflexbeschichtung. Smart-TV mit Zugriff 
auf Streaming-Dienste & Apps. Wetterfest nach IP55, geschützt vor 
Spritzwasser, Wind & Staub. 3x HDMI, 1x USB. Abmessungen mit 
Standfuß: 1466,3 x 851,1 x 59,8 mm. Type: The Terrace 65LST7T

3999.-

SAMSUNG Terrace Soundbar 
3.0-Kanal-System mit 7 integrierten Lautsprechern. 
210 Watt. Outdoor geeignet. Type: The Terrace HW-LST70T

799.-

16
5 c

m

mit 140 cm
3199.-

207 cm Neo QLED 8K TV
Fernsehen wie du es noch nie gesehen hast: Betrete eine Welt 
scharfer Auflösung und erlebe, wie mit echter 8K-Auflösung 
ein TV-Erlebnis in einer beeindruckenden Dimension in dein 
Wohnzimmer einzieht. Ultimative Kontraste, sattes Schwarz 
und verborgene Details durch Quantum Matrix Technology 
Pro mit Quantum Mini LED. Eine Milliarde Farben und 100% 
Farbvolumen. Object Tracking 3D-Sound+ zieht direkt ins 
Geschehen hinein. Ultra Viewing Angle  - perfekte Sicht von 
jedem Platz. 4x HDMI, 3x USB.Abmessungen mit Standfuß: 
(BxHxT): 1893,4 x 1145,8 x 343,7 mm. Type: 85QN800A

20
7 c

m 5999.-

211 cm Ultra HD OLED
Dieser 4K OLED verfügt über Millionen von selbstleucht-
enden Pixeln, die sich ein- und ausschalten lassen und 
dadurch perfektes Schwarz, einen unendlichen Kontrast 
und präzise Farben erzielen. Ein unvergleichliches Fern-
seherlebnis: Blitzschnelle Reaktion, flüssige Bewegungs-
abläufe, schlankes Design. Cinema HDR mit Dolby Vision 
IQ und Filmmaker Mode, 60 Watt Soundsystem mit 4.2 
Kanal, Dolby Atmos zertifiziert. 2x DVB-T2 / C / S2. 4x 
HDMI, 3x USB. Abmessungen mit Standfuß (BxHxT): 1851 x 
1092 x 279 mm. Type: OLED83C17LA

21
1 c

m 5399.-
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Elektronik. Voller Service.

 
Digitalradio

Antenne zum Empfang von analogen und digi-
talen Radiostationen. Rauschfreier Hörgenuss 
im umfangreichen DAB+-Senderangebot. Je 
30 lokale Favoritenspeicherplätze für DAB, 
UKW und Internetradio. Type: DIR3020

 
Bluetooth Lautsprecher
Kraftvoller Klang für das rauschende Gartenfest 
oder die wilde Party. Mit zwei 20-Watt-Spea-
kern und 2 passiven Radiatoren. True-Wire-
less-Stereo, Indoor-/Outdoor-Modus, strahl-
wassergeschützt. Type: SoundBarrel

9999

TV-Wandhalterung
Für Flachbildschirme von 81 bis 165 cm (32" bis 
65"), stufenlos um bis zu -6°/+6° neigbar. 180° 
schwenkbar, ausziehbar, 3 Gelenke, Distanz 
zur Wand 2,5 - 41 cm. Traglast 30 kg. Type: 
Fullmotion ArtNr: 118060

119.-

CD-Radio
Tragbares DAB+-Radio mit CD-Player. Bluetoo-
th-Funktion. 20 Watt, beeindruckende Basslei-
stung. USB-Anschluss. Wählen Sie zwischen 
Musik per DAB+-Radio, CD-Wiedergabe oder 
Streaming von Ihrem Mobilgerät. Type: RX-D552

TV-Wandhalterung
Schlank, platzsparend und robust. Für Bild-
schirmgrößen von 37-70 Zoll. Maximal unter-
stützes Bildschirmgewicht: 35 kg. Minimaler 
Wandabstand: 18 mm. Schnelle und einfache 
Installation. Type: TVWM5050BK.

29 99

Bluetooth Ohrhörer
Genießen Sie kabellos Musik & Telefonge-
spräche mit Sprachsteuerung. Aufbewahrungs-
box dient auch als Ladeetui. Wiedergabedauer 
bis zu 3 Stunden. Type: HPBT3052WT

TV-Wandhalterung 
Überall im Raum den besten Blick auf Ihren TV. 
Ultradünn und voll beweglich - bis 180° schwenk-
bar und 20° neigbar. Für Flachbildschirme von 
66 bis 140 cm (26" bis 55").   Wandabstand von 
3,5 bis 50,8 cm. Type: THIN 445 

209.-

129.- 169.-
HiFi-System

Retro Plattenspieler mit USB-Direktaufnahme 
von FM/Radio, CD und Kassettenspieler und 
für ihre Vinyl Platten. 3 Geschwindigkeiten: 
33/45/78 U/min. 2 eingebaute Lautsprecher, inkl. 
Fernbedienung. Type: TCD-2550 Classic Phono 

179.-

 JETZT NUR

14 99
Multimedia-Lautsprecher
Kabelloser Bluetooth Premium-Lautsprecher 
mit 360 Reality Audio für raumfüllenden Klang 
und satte Bässe. Der Beam Hochtonlautspre-
cher erzeugt Sound vom Boden bis zur Decke. 
Type: SRS-RA3000

279.-

Über WiFi auf 
Streamingdienste 
zugreifen und mit
Smartphone/Tablet 
steuern!
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Ladestation

Garantiert maximale Ladegeschwindigkeit. 
Ideal zum gleichzeitigen und schnellen Laden 
mehrerer Geräte. Unterstützt die Power-De-
livery- und Qualcomm® Quick Charge™ 
2.0/3.0-Technologie. 2x PD/QC USB-C, 2x 
USB-A. Type: ArtNr: 00210561

Gaming Notebook
Mit schneller Bildwiederholrate & superscharfen 
Bildern. 40,9 cm (16,1“) entspiegeltes FHD-Dis-
play. AMD Ryzen™ 5-Prozessor. Kühlsystem ver-
hindert  Überhitzung. Type: Victus 16-E0911NG

8 GB Arbeitsspeicher, 
512 GB interner Speicher!

*)
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*

All-in-One Farbdrucker
Drucken, Kopieren, Scannen. Formate: 10x15 cm; 
A4; Umschläge. Druckgeschwindigkeit bis zu 8,5 
Seiten/Min. in Schwarzweiß und 5,5 Seiten/Min. 
in Farbe. Type: Desk Jet 4120e

99 99

HP+ wählen und Vorteile sichern:*
+ Instant Ink Probemonate inklusive
   (Monatliche Kosten nach Ablauf der Probemonate 
     ab 0,99 €. Monatlich kündbar.)
+ 1 zusätzliches Jahr HP Garantie
+ Erweiterte HP Smart App Funktionen
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WLAN Repeater
Erweitert zuverlässig und raumübergreifend 
das Routersignal mit bis zu 1200 Mbit/s. Ver-
gessen Sie Funklöcher und genießen Sie ganz 
einfach stabiles Mesh-WLAN. +2x LAN-An-
schlüsse. Type: Repeater+ ac

69 99 239.-
WLAN Repeater

Mehr WLAN-Reichweite für alle verbundenen 
Geräte. Innovatives Wi-Fi 6 ausgelegt für ein 
anspruchsvolles Heimnetz. 3 Funkeinheiten für 
ein High-End WLAN mit bis zu 6.000 MBit/s. 
Type: AVM FRITZ! Repeater 6000

239.-

 
E-Scooter

250 Watt Motorleistung, bis 
zu 12 km Reichweite, 3 Ge-
schwindigkeitsstufen, bis zu 25 

km/h. 5,5 Zoll Vollgummireifen, 
elektronische Motorbremse und 
mechanische Bremse hinten. Be-
lastbar bis 90 kg. LCD-Display.  

Type: BC-Sparrow

59 99

Smartphone
6,5"/ 16,5 cm Infinity-V AMOLED Display mit 
HD+ Technologie. Octa-Core-Prozessor, Dual 
SIM, 64 GB interner Speicher. Rückkamera: 
Dual Cam 48 + 2 MP. Front-Kamera: Single 
Cam, 5 MP. Type: Galaxy A03 64GB Black

Tablet
8,7"/ 22,1 cm, LED-Backlight Display, Touch-
screen, Glare-Type-Display, Bildschirmauflösung 
1340 x 800. Interner Speicher 32 GB, 3 GB RAM. 
Android 11. 8 MP-Kamera, 2 MP Frontkamera, LED-
Blitz, 1080p Video. Type: Galaxy Tab A7 Lite LTE

Inkl. Drei-TV
Streamingkarte 
mit 1 Monat 
gratis Drei-TV

189.-

64 GB 
interner
Speicher. 
4 GB Arbeits-
speicher!

149.-
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Angebote gültig bis 12.06.2022 bzw. solange der Vorrat reicht. Alle Preise sind Kassapreise/Kassaabholpreise. Stattpreise beziehen sich auf bisherige Verkaufspreise. Sollte eines der Geräte bei 
Ihrem Red Zac Händler nicht lagernd sein, so kann er es innerhalb der Red Zac Organisation in kürzester Zeit besorgen. Technische und optische Änderungen/Abweichungen, Druck- und Satzfehler, 
Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. Impressum: Medieninhaber, Herausgeber, Redaktion und für den Inhalt verantwortlich: Euronics Austria reg. Gen.m.b.H, Georg-Humbhandl-Gasse 7, 
2362 Biedermannsdorf, Tel.: 02236/47 140, Fax: 02236/47 140 65, Email: office@redzac.at. Hersteller: Walstead NP Druck GmbH. Herstellungsort: 3100 St. Pölten.

Über 200x in Ihrer Nähe oder regional digital auf redzac.at

Finden Sie 
uns auch auf

Der Online  Super Sale.
 Jetzt auf redzac.at/super-sale. Gültig solange der Vorrat reicht.
Egal ob in einem unserer über 200 Geschäfte vor Ort in Ihrer Region oder in unserem WebShop. Sie kaufen auf alle Fälle in 
der Region. Alle Umsätze, die in unserem WebShop getätigt werden, werden unserem nächstgelegenen Händler zugeordnet, 
um Abwicklung, Kundenkontakt und Bezahlung abzuwickeln. Ein gutes Gefühl auch online in der Region zu kaufen. 

Kopfhörer
True Wireless mit Extra-Bass & Noise Cancelling. 
Schweiß-, staub- & wassergeschützt gemäß IP55. Bis 
18 Std. Akkubetrieb. Eingebauter Sprachassistent. Inte-
griertes Mikro, inkl. Ladeetui. Type: WF-SP800 NB/NL

Lautsprecher
Animaticks Bluetooth-Lautsprecher. Schafft ein 
sattes 3-Watt-RMS-Klangerlebnis. Dank inte
griertem Mikrofon kann man damit auch freihändig 
telefonieren. Type: SPBT4110YW Dusty Dog

Eismaschine
Hausgemachtes Speiseeis im Handumdrehen. Professionelle 
Edelstahl-Eismaschine. 3 Leistungsstufen, eingebauter 
Kühlkompressor. 2 Liter Fassungsvermögen. Für Eiscreme, 
Frozen Joghurt und Sorbets. Type: 282604 DeLuxe Silber

 JETZT NUR

269.-
Scan me

Scan me

 JETZT NUR

39 99
Bartschneider

Scharf, schnell und effizient. Präzisionsrad für 39 
Längeneinstellungen. Gleichmäßiges Trimmen von 
Bart und Kopfhaar - kabellos bis zu 80 Minuten. 
Inkl. Neopren Kulturtasche. Type: BT3940

Scan me

p.Stk.

In Schwarz
oder Blau
erhältlich!

 JETZT NUR

12 99
 JETZT NUR

7499

Scan me


